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Top 6 Erstellung eines Wappens

Der Bürgermeister informiert, dass eine Befragung innerhalb der Gemeinde zu die-
sem Thema stattgefunden hat. Dabei wurden 120 Haushalte der Gemeinde ange-
schrieben und befragt. 65 Haushalte haben diese Befragung auch zurückgesandt. 
Die Mehrheit (85 %) hat sich für die Variante 1 entschieden. 

Eine Abstimmung zu diesem Thema ist nicht notwendig, da seinerzeit festgelegt 
wurde, dass das Wappen lt. Bürgerentscheid zu erstellen ist.

Es wird gebeten, die Erstellung des Wappens nach Variante 1 weiter zu verfolgen.


